

# 黃色菸葉收購

## 二月五日開始

### 收購價格省府已經核定

本年期菸葉收購，將從三月五日起在全省分區開始，收購價格已由各有關機構與菸農代表評定，並經省府核示公佈：

黃色種一等菸葉每公斤二八・八〇元，二等二四・九〇元，三等二一・三〇元，四等一七・九〇元，五等一四・二〇元，六等一〇・七〇元，七等七・〇〇元，等外一・九〇元。

至於收購日期及地點，經公賣局決定：臺中菸廠自三月五日起，在東勢、豐原、神岡、北屯、軍功、太平、內新、潭子、金蘭、鹿滿、大肚等地先後收購。霧峯、福龜、埔里及南投、集集、竹山、田中、員林、南浦等地先後收購。嘉義菸廠自三月五日起，在白河、東勢、豐原、神岡、北屯、軍功、太平、內新、潭子、金蘭、鹿滿、大肚等地先後收購。

## 澈底掃蕩

### 設久餌站 殘鼠

農林廳在最近召開的全省野鼠防治檢討會中決定：一、各縣市於三月到五月間雨季未開始前，分別設置永久毒餌站，澈底掃蕩殘鼠。二、設置數目、公地及農戶均與去年同，旱地減為去年四分之一。三、藥劑由農復會補助。四、所需米油公地由省縣鄉鎮共同負擔。五、米請糧食局先行借貸。

此項放射性磷肥，係供甘蔗、甜菜以及綠肥的益栽試驗之用，試驗的目的在尋求最合理的施肥方法。

應用在農業試驗研究上，是二次大戰後最新的農業技術之一，我們可以利用它測定植物中有利多少磷素，是從肥料中來的，有多少少。

臺灣結業試驗所從美國空運來臺的四磅含有放射性磷素的磷肥，已於二月十五日晚運到臺南，為我國利用放射性同位素於農業試驗與研究的開始。

## 言簡方地

龍鎮位於西海岸，每年九月起季節風甚烈，因此海岸一帶，每遇季節風襲來，飛砂走石，不但影響農作物生產，且擾農民健康，該鎮特養成木麻黃十三萬株，每株以新臺幣六分，廉價分配農戶，設置薪地防風林及補植之用。

彰化縣政府為謀求之，我們可以利用它測定植物中有利多少磷素，是從肥料中來的，有多少少。

臺灣結業試驗所和臺中區農林改良場辦自由霸王牌腳踏車貨物。(泉)元長鄉農會為增

在田浦、林田、光復、瑞穗、玉里、富里、臺東等地先後收購。宜蘭菸酒公司自五月十日在九如、萬丹、里港、千歲、新園、起，在羅東收購。

## 首批放射磷肥

臺灣糖業試驗所栽培甜菜面積，達一百公頃，於去年十月八日至廿三日種植完成，種植期較甘蔗遲一個月，甘蔗行距一・三七公尺，每畦嶺頂

臺灣糖業試驗所栽培甜菜面積，達一百公頃，於去年十月八日至廿三日種植完成，種植期較甘蔗遲一個月，甘蔗行距一・三七公尺，每畦嶺頂一片昇平景象。參

臺糖公司小根頭大者已達三、四公斤，估計三月與甘蔗間作試驗，中旬生長滿五個月已有良好結果，該公司特於日前召開觀摩會。

臺糖此次在小金門舉行賽馬會，常有十二匹馬，競賽得到金牌。

## 馬異彩競

臺灣糖業試驗所栽培甜菜面積，達一百公頃，於去年十月八日至廿三日種植完成，種植期較甘蔗遲一個月，甘蔗行距一・三七公尺，每畦嶺頂一片昇平景象。參

臺糖公司小根頭大者已達三、四公斤，估計三月與甘蔗間作試驗，中旬生長滿五個月已有良好結果，該公司特於日前召開觀摩會。

臺灣糖業試驗所栽培甜菜面積，達一百公頃，於去年十月八日至廿三日種植完成，種植期較甘蔗遲一個月，甘蔗行距一・三七公尺，每畦嶺頂一片昇平景象。參

## 甜菜甘蔗間作

錦旗，並獲農復會鏡框。(左為金門委員錢天鶴贈送的賽馬鏡頭之一)

(正)

